Guia 0 — Repaso de trigonometria:

1.- (Identidades de Pitdgoras) Utilizando las identidades pitagdricas cal las razones

trigonométricas que ial‘f 1 para cada uno de los angnlos.
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3.- Sabiendo que v gue

senff ydecosfi.
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5.- Un mugador de billar golpea la bola desde la posicién A con un dngulo de 30° la banda. Después
rebota en el punto B v mas tarde en el C. La infencidn del jugador s que al bola entre por el agujero
de la esquina D. [ Conseguird el jugador meter la bola o fallara? Recuérdese que 51 una bola de billar
rebota en una banda con angule o, sale después con ¢l mismo dugulo o .
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6.- Construccion de una pieza conica. Se guicre elaborar una pieza cdnica cortando un sectos
circular de un disco de chapa de 50 cm de radio. Como indica la figura una vez cortado el sector se
unen los puntos 4 v B para obtener ¢l cono. Caleular cuanto tiene que medir ¢l dngulo AOB para
que la profundidad del cono sea de 40 cm.

{Nota: La longitud de un arco de una circunferencia de radio 7 descrito por un anguio o es OF ).

Resultado:
7.~ Resolucion de triangnlos: rellenar los  datos
desconocidos de los 4 fridngulos dados por las filas de c
la siguiente tabla: ANy
b/ 2
Iy T
A B O a b ¢ 4 / ™~
Triangulo 1 45¢ | o 0.5 & 8
Truineulo 2 607 1 24 16
Tridnoulo 3 4 & 5
Tridngulo 4 45% 1 755 148

8.- En un terreno horizontal y desde un punto A, hay que ruirar 30° hacia arriba para ver la azotea de
una torre. Aproximandose 20 metros a la torre, el dngulo se convierte en 45° Calcular la altura de
dicha torre. Resultado:




